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СЕРТИФІКАТ

Цим підтверджується, що Діна Федорова успішно завершила навчання з курсу

"Харчування і Суспільство" (код: HNFB-221) в Університеті Гельсінкі, Факультеті

сільського господарства та лісового господарства, магістерській програмі з

Харчування Людини та Пов'язаної з Харчуванням Поведінки.

Цей курс розглядає два важливі питання: яку роль відіграє харчування людини в

суспільстві на місцевому та глобальному рівнях? Які методи існують для зміни

харчових звичок та загалом для сприяння здоров'ю в суспільстві (місцево,

національно, глобально)?

Основні теми, що розглядаються під час курсу, включають визначення здоров'я та

сприяння здоров'ю, екологічну модель сприяння здоров'ю, планування та оцінку

програм сприяння здоров'ю, етичні питання сприяння здоров'ю, управління вибором

харчових продуктів та харчових звичок, харчові системи та сталий розвиток,

глобальні зміни в харчуванні та здоров'ї.

Курс складається з лекцій, включаючи багато дискусій, групову роботу, фото завдання

та індивідуальну написання есе за визначеною темою.

Кредити за цей курс становлять 5 ECTS, що відповідає орієнтовно 135 годинам роботи

загального навчального часу.

Мікаель Фогельгольм, професор з Харчування Людини, Університет Гельсінкі



05.06.2023

СЕРТИФІКАТ

Настоящим підтверджується, що Діна Федорова успішно завершила навчання з курсу

"Епідеміологія Харчування" (код: HNFB-223) в Університеті Гельсінкі, Факультеті

сільського та лісового господарства, магістерській програмі з Харчування Людини та

Пов'язаної з Харчуванням Поведінки.

Основні теми курсу включають методологічні аспекти дизайну досліджень у харчовій

епідеміології, інтерпретацію епідеміологічних висновків, коригування загальної енергії

та вибір впливаючих факторів, використання базових статистичних моделей, таких як

лінійна та логістична регресія, аналіз дисперсії, кореляція та перехресна табуляція.

Метою курсу є розвиток навичок оцінки, узагальнення, інтерпретації та обговорення

епідеміологічних висновків з дослідження впливу харчування, з урахуванням сильних

та слабких сторін дизайну досліджень, а також попередніх доказів. Крім того, курс

надає базові навички проведення та інтерпретації статистичного аналізу зв'язку між

впливом і результатами наявного дієтичного набору даних.

Курс складається з лекцій та пов'язано з курсом самостійного опанування наукових

джерел, практичного аналізу даних за допомогою SPSS (програми обробки

статистичних даних) та написання плану дослідження. За успішне проходження

даного курсу присуджуються 5 кредитів ECTS, що відповідає орієнтовно 135 годинам

роботи загального навчального часу.

Ноора Канерва, лектор з громадського харчування та здоров'я, Університет Гельсінкі




